
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)

Охорона здоров'я
Захід 2.7.3.3.2. Розроблення проєкту наказу МОЗ про затвердження форм 
для заповнення надавачами послуг під час оцінки стану функціональності особи 
на основі адаптованої МКФ.

 � Успіхи

На виконання ЗУ «Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я» постановою КМУ «Про внесення змін 
до Порядку функціонування електронної системи охорони здоров’я» від 09.02.2022 р. № 106 внесено 
зміни до Порядку функціонування електронної системи охорони здоров’я, затвердженого постановою 
КМУ від 25.04.2018 р. № 411 «Деякі питання електронної системи охорони здоров’я» (далі – постанова 
КМУ № 106).

Фахівці мультидисциплінарних реабілітаційних команд вже почали вносити записи про реабілітаційні 
втручання в ЕСОЗ з використанням Міжнародної класифікації функціонування, обмеження 
життєдіяльності та здоров’я. Відповідний функціонал став доступним з червня 2023 року.

Відповідно захід повністю відповідає змінам, передбаченим постановою КМУ № 106 та постановою 
КМУ № 279 «Про внесення змін до постанов КМУ від 25.04.2018 р. № 411 і від 03.11. 2021 р. № 1268» 
(далі – постанова КМУ № 279).

Зокрема, постановою КМУ № 411 передбачається створення в ЕСОЗ розділу, який відповідає 
Міжнародній системі функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я; у свою чергу 
постановою КМУ № 279 регулюється порядок наповнення такого розділу медичною інформацією, 
яка б відповідала Міжнародній системі функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я.

Стосовно заходу, передбаченого ДАП, що під час отримання особою послуг, для визначення яких 
застосовується адаптована Міжнародна класифікація функціонування, обмежень життєдіяльності 
та здоров’я, використовуються затверджені МОЗ форми в електронній системі охорони здоров’я 
фіксуємо наступне. 

Відповідно до аб. 1 п. 232 постанови КМУ № 279 після прийняття лікарем фізичної та реабілітаційної 
медицини рішення про необхідність надання особі, яка потребує реабілітації, реабілітаційної допомоги 
за результатами первинного реабілітаційного обстеження лікарем фізичної та реабілітаційної 
медицини і необхідними фахівцями з реабілітації до системи вносяться електронні записи щодо стану 
функціонування особи, яка потребує реабілітації, за НК 030:2022 «Класифікатор функціонування, 
обмеження життєдіяльності та здоров’я».

Також це питання регламентує наказ МОЗ від 28.02.2020 р. № 587 «Деякі питання ведення Реєстру 
медичних записів, записів про направлення та рецептів в електронній системі охорони здоров’я». 
Відповідно до наказу медичні записи про госпіталізацію пацієнта мають містити, зокрема, інформацію 
про функціонування та обмеження життєдіяльності здоров’я за Міжнародною класифікацією 
функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров’я (у випадку реабілітації).

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.12.2023 - 31.01.2024 100% виконано без зауважень
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Охорона здоров'я
Окремо зазначаємо, що ЕСОЗ складається із центральної бази даних – ЦБД (адміністратор ДП 
«Електронне здоров’я») та медичних інформаційних систем (далі – МІС, системи, що дозволяють 
автоматизувати роботу медустанов з ЦБД): ЦБД є базою даних для автоматичного накопичення 
та обробки медичної інформації, яку отримує від МІС, тобто будь-якого інтерфейсу (графічного 
відображення) в класичному розумінні ведення документації (заяви, форми, картки обліку тощо) вона 
не містить, всі дані обробляються у вигляді масивів даних. В той же час, МІС це програмні засоби, 
які виступають посередником між ЦБД та її користувачами.

Будь-яка інформація про пацієнтів (медичні втручання, медичні інтервенції, реабілітація, призначення 
ліків, електронного лікарняного тощо) вноситься у ЦБД за допомогою МІС, тобто за допомогою його 
графічного інтерфейсу.

Таким чином, графічний інтерфейс, в тому числі ведення реабілітації за МКФ, може відрізнятись 
в залежності від обраного закладом охорони здоров’я МІС. Навчання користування такими 
інтерфейсами покладається на МІС та входить у вартість послуг користування обраним МІС. Тобто, 
на МІС покладається саме вимога забезпечити ведення тих чи інших записів, а не графічного 
їх відображення, а отже і немає стандартизованих форм, заяв, карток обліку.

 � Перешкоди та ризики

На даному етапі ризики відсутні, захід виконано. 

 � Необхідні дії та рекомендації

Рекомендації відсутні, оскільки захід виконано.




